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1- Sobre a classificagao do predicado, é incorreto afirmar:

a) Quando o nudcleo do predicado for um nome (adjetivo ou substantivo), ele serd chamado de predicado
nominal. O predicado nominal é composto por um verbo de ligacdo e um predicativo do sujeito.

b) Quando o nucleo do predicado for um verbo, esse predicado serd chamado de predicado verbal.

c) O predicado verbo-nominal assim é chamado por ser resultado da fusdo de um predicado verbal com um
predicado nominal.

d) No predicado verbo-nominal, o nicleo nominal apenas podera ser representado pelo predicativo do objeto.

2- Assinale a sequéncia correta quanto a classificacao dos predicados das oragdes a seguir:
|. Ela anda tarde da noite.

Il. Os moradores andam preocupados.

lll. Ele foi jogar bola com os amigos.

IV. Os estudantes protestaram nervosos contra a corrupgao.

V. Ela ficou aflita com a sua demora.

a) verbo-nominal; nominal; nominal; verbal; predicativo do objeto.

b) verbal; nominal; verbal; verbo-nominal; nominal.

c) verbal; predicativo do objeto; nominal; nominal; verbo-nominal.

d) verbal; nominal; verbal; verbo-nominal; verbal.

L]

3- “O homem virou um carro com uma sé mao.” “A lagarta virou uma linda borboleta azul”. Pela ordem, os
predicados das oragdes acima classificam - se como:

a) nominal e verbo-nominal
b) verbal e nominal

)
c) verbal e verbo-nominal
d) verbo-nominal e nominal
)

e) verbo-nominal e verbal

4-Escolha a alternativa correta.

l. Ela ficou triste apds sua partida.

Il. Ela ficou em casa ap6s sua partida.
a) O predicado é verbalem | e Il.

b) O predicado € nominalem | e Il.




¢.)O predicado é verbo-nominal em | e Il.

d) O predicado é verbal em | e nominal em II.

e) O predicado é nominal em | e verbal em II.

5- "A verdade é que ninguém estudou."” Qual é o nicleo do sujeito desta oragdo?

a)Ninguém estudou.

b) Que ninguém estudou.
c) A verdade.

d) Ninguém

e) Verdade

6- Identifique a alternativa em que aparece um predicado verbo-nominal:

a)
b)
)
d)
e)

Os viajantes chegaram cedo ao destino.
Demitiram o secretario da instituicao.
Nomearam as novas ruas da cidade.
Compareceram todos atrasados a reunido.
Estava irritado com as brincadeiras.

7- Todas as oragdes a seguir apresentam predicado verbo-nominal, exceto:

a)
b)
)
d)
e)

O menino voltou machucado.

Cansados, os jogadores deixaram o campo.
Chamavam-lhe de covarde.

Assistiram ao espetéaculo, felizes, Clarissa e Carolina.
Era medrosa aquela criancga.



